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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΘΕΜΑ: «Καταδίκη των τυχοδιωκτικών και παράνομων τοποθετήσεων 

Προϊσταμένων στον Δήμο Αθηναίων» 

Με αφορμή τις τοποθετήσεις Προϊσταμένων στην Διεύθυνση Πρασίνου & 

Αστικής Πανίδας αλλά και σε όλες τις Διευθύνσεις του Δήμου Αθηναίων, οι 

μάσκες έπεσαν. Οι πολιτικοί μαυρογιαλούροι εκτέθηκαν και ξεσκεπάστηκαν. 

Ασφαλώς αναφερόμαστε στην Διοίκηση του Δήμου Αθηναίων η οποία στον 

πολιτικό πανικό της σύντομης προσεχούς αποχώρησής της από τον Δήμο, αλλά 

και για πολλούς από αυτούς και από το πολιτικό γίγνεσθαι, προσπαθούν να 

αλώσουν τις υπηρεσίες του Δήμου και ανάμεσα σε αυτές και της Διεύθυνσης 

Πρασίνου & Αστικής Πανίδας. Με τις πρόσφατες τοποθετήσεις Προϊσταμένων 

οργανικών μονάδων στον Δήμο Αθηναίων, πιστεύαμε ότι θα υπήρχε η  πολιτική 

ευθιξία να αποκατασταθούν οι κατάφωρες αδικίες που είχαν γίνει σε βάρος 

γεωπόνων του Δήμου όταν αναιτιολόγητα και ατεκμηρίωτα «ξηλώθηκαν» από 

θέσεις Προϊσταμένων που κατείχαν. Δυστυχώς κάναμε λάθος αφού όχι μόνο οι 

κύριοι του Δήμου Αθηναίων δεν αποκατέστησαν τις αδικίες αλλά τις επεξέτειναν 

χρονικά, παραβιάζοντας μάλιστα ακόμη και τον ίδιο τον οργανισμό του Δήμου 

που οι ίδιοι πέρασαν ένα μήνα πριν. Προχωρώντας σε ξεκάθαρη παρανομία 

αγνόησαν το προαπαιτούμενο από την νομοθεσία προβάδισμα των γεωπόνων 

καθώς και το γεγονός ότι το πτυχίο των γεωπόνων είναι ισότιμο με μεταπτυχιακό 

τίτλο και τοποθέτησαν σε πολλές θέσεις τεχνολόγους γεωπονίας. Παριστάνοντας 



τους αφελείς κάνουν ερωτήματα προς άλλες υπηρεσίες προκειμένου να 

χρονοτριβούν όσον αφορά το integrated master των γεωπόνων. 

Η Ομοσπονδία καταδικάζει απερίφραστα της μεθοδεύσεις της απερχόμενης 

διοίκησης του Δήμου Αθηναίων και του Δημάρχου Γ. Καμίνη. Φαίνεται πως η 

αίσθηση εξουσίας, πόσο μάλλον η αίσθηση απώλειας της, αντί να συνετίζουν 

προκαλούν αλαζονεία η οποία εκδηλώνεται και της εργαζομένους. Η παρούσα 

διοίκηση του Δήμου Αθηναίων σίγουρα δεν θα μείνει στην ιστορία με θετικό 

πρόσημο, για τα έργα και της ημέρες ως της την διαχείριση του ανθρώπινου 

δυναμικού του Δήμου.  

Τον λόγο πλέον θα έχουν τα πολιτικά και ποινικά δικαστήρια για να ερευνήσουν 

της λόγους που οδήγησαν της διοικούντες τον Δήμο να παραβιάζουν συστηματικά 

τον νόμο. Η Ομοσπονδία, στα πλαίσια υπεράσπισης των επαγγελματικών και 

εργασιακών δικαιωμάτων των μελών της, προχωρά στην σύνταξη μηνυτήριας 

αναφοράς της τον αρμόδιο Εισαγγελέα για τα έργα και της ημέρες της Δημοτικής 

αρχής. Προφανώς το ίδιο θα κάνει και σε οποιαδήποτε άλλη περίπτωση Δήμου 

σημειωθεί η ίδια καταχρηστική και παράνομη συμπεριφορά. Καλούμε την 

δημοτική αρχή να προσαρμοστεί, έστω και τώρα με την νομιμότητα, σε κάθε 

περίπτωση η Ομοσπονδία θα προχωρήσει σε της ενέργειες που  προαναφέρθηκαν 

ώστε οι αυτουργοί της παρανομίας να λογοδοτήσουν. 

Καλούμε τον Υπουργό Εσωτερικών να προχωρήσει στον άμεσο έλεγχο της 

νομιμότητας της πράξης του Δημάρχου Αθηναίων ώστε να μην έχουμε την ίδια 

προκλητική αντιμετώπιση των Συναδέλφων όταν «ξηλώθηκαν» αναίτια από τις 

θέσεις τους και οι οποίοι έλαβαν απάντηση από τον αρμόδιο φορέα του 

Υπουργείου Εσωτερικών ότι η προσφυγή τους απορρίφθηκε γιατί παρήλθε το 

προβλεπόμενο χρονικό διάστημα χωρίς να ασχοληθεί η υπηρεσία με αυτό!!!!  

Από την ΠΟΓΕΔΥ 


